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ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ - PARIS WALKING TOUR - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ - DISNEYLAND - ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ

Εξασφαλισμένες αεροπορικές θέσεις με πτήσεις της Aegean Airlines 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων  
Ειδικές τιμές για παιδιά έως 16 ετών
Ιδανική διαμονή και για οικογένειες στο Novotel 17 Paris 4★
Όλες τις αποσκευές στις πτήσεις, με χειραποσκευή έως 10 κιλά και με “βαλίτσα” 23 κιλών ανά άτομο 
Διαμονή στο πολυτελές TRIBE PARIS CLICHY 4* με βαθμολογία Βοοking 8.7
Επίσκεψη και εσωτερικά στον Καθεδρικό Notre Dame την περίφημη Παναγία των Παρισίων 
Δώρο επίσκεψη στην ιστορική πλατεία Βαστίλης και στην ατμοσφαιρική Les Marais 
Επίσκεψη με προκρατημένο ραντεβού στο Μουσείο του Λούβρου 
Προαγορασμένα εισιτήρια για την Disney για να είστε σίγουροι πως εφόσον επιθυμείτε θα έχετε πρόσβαση 
Σχεδιασμό για επίσκεψη στα καλύτερα αξιοθέατα αλλά και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Πλήρη περιήγηση πόλης, με τη μεγαλύτερη διάρκεια, πλέον των 4 ωρών
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Την καλύτερη ομάδα “τοπικών σας φίλων” στο Παρίσι, που θα σας υποδεχθεί και θα σας γνωρίσει με τον καλύτερο τρόπο την
“πόλη του φωτός” 
Paris walking tour...περπατήστε με τον τοπικό συνοδό στα σοκάκια της πόλης και νιώστε τον τρόπο ζωής των κατοίκων
Νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
Εμπειρία 35 ετών, διοργανώνουμε ταξίδια στο Παρίσι από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
21/6 & 5, 12, 19, 22, 26/7
2, 5, 7, 9, 12, 14, 16, 19, 21,

23, 26, 28, 30/8

Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα έχει χαρίσει τις ομορφιές της σαν φόντο των πιο λαμπερών ονείρων, έχει γίνει το σκηνικό για
μεγάλους κινηματογραφικούς και μη έρωτες, έχει τραγουδηθεί και έχει αγαπηθεί όσο καμία πόλη στον κόσμο, για να γίνει
σύμβολο και μύθος. Η πόλη που έχει ταυτίσει το όνομά της με τις έννοιες κομψότητα, πολιτισμός, αισθητική και κοσμοπολίτικη
ζωή, αποτελεί μια από τις λαμπρότερες πρωτεύουσες του κόσμου. Το κέντρο της πολιτικής πρωτοπορίας, της ελεύθερης
έκφρασης ιδεών και του έρωτα. Η πόλη που λατρεύτηκε όσο καμία άλλη από τους μεγαλύτερους συγγραφείς, στοχαστές,
ζωγράφους και ποιητές των καιρών μας. Το Παρίσι είναι από τις πόλεις εκείνες που ακόμη και οι μόνιμοι κάτοικοι συνεχίζουν να
ανακαλύπτουν καθημερινά. Αφού κάθε συνοικία έχει διαφορετική αισθητική και κρύβει τη δική της ιστορία. Τα αξιοθέατα είναι
τόσο πολλά που κάθε φορά υπάρχει και κάτι διαφορετικό να επισκεφθεί κανείς.

Με εγγυημένες απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines και άφιξη νωρίς το πρωί, κερδίζουμε από την πρώτη στιγμή πολύτιμο
χρόνο για να ζήσουμε την πόλη όπως της αξίζει. Διαμένουμε στο πολυτελές TRIBE Paris Clichy 4★ και στο NOVOTEL 17 Paris 4★
ιδανικό και για οικογένειες, εξασφαλίζοντας άνεση, ποιότητα και κυρίως ξεκούραση, χωρίς άσκοπες μετακινήσεις και αλλαγές
ξενοδοχείων. Το πρόγραμμα, ανανεωμένο και πλήρες, σας προσφέρει τη μεγαλύτερη δυνατή εμπειρία του Παρισιού: εκτεταμένη
περιήγηση άνω των 5 ωρών, καθημερινές προτάσεις, χρόνο για προσωπικές ανακαλύψεις και μοναδικές στιγμές στις πιο
εμβληματικές γωνιές της πόλης. Από τη γοητεία της Πλατεία της Βαστίλης και τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα του Μαραί, μέχρι τη
συγκλονιστική Παναγία των Παρισίων και τη λάμψη του Πύργου του Άιφελ, κάθε στιγμή είναι μια εμπειρία που μένει. Με έμπειρο
ελληνόφωνο συνοδό, αλλά και walking tour στα γραφικά σοκάκια της πόλης, θα γνωρίσετε το Παρίσι όπως το ζουν οι ντόπιοι. Και
όταν πέσει το φως της ημέρας, η πόλη μεταμορφώνεται… με προαιρετική νυχτερινή περιήγηση και κρουαζιέρα στον Σηκουάνα,
θα δείτε το Παρίσι να λάμπει πραγματικά. Για όσους θέλουν ακόμα περισσότερα, προαιρετικές εκδρομές σε μοναδικούς
προορισμούς, όπως η μαγική Disneyland Paris, οι κοσμοπολίτικες ακτές της Νορμανδίας και τα εντυπωσιακά Ανάκτορα των
Βερσαλλιών, συμπληρώνουν ιδανικά το ταξίδι. Με εμπειρία άνω των 35 ετών και παρουσία στο Παρίσι από το 1988,
δημιουργούμε ταξίδια που δεν είναι απλά προγράμματα… αλλά ολοκληρωμένες εμπειρίες ζωής. Ελάτε μαζί μας και ζήστε το
Παρίσι όπως το έχετε ονειρευτεί!
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Paris

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ: ΑΨΙΔΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ - ΚΗΠΟΙ ΚΕΡΑΜΙΚΟΥ - ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΤΙΕ ΛΑΤΕΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ - ΠΑΝΘΕΟΝ -  ΟΠΕΡΑ ΓΚΑΡΝΙΕ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΟΡΣΕ -  ΟΠΕΡΑ - ΛΟΥΒΡΟ

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε με το λεωφορείο την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Πρώτη μας στάση η Αψίδα του
Θριάμβου, το μεγαλειώδες μνημείο που κατασκευάστηκε με εντολή του Ναπολέοντα για να τιμήσει τη μεγάλη νίκη του στο Αούστερλιτς, στα
πρότυπα της Αψίδας του Σεπτίμου Σεβήρου της Ρωμαϊκής Αγοράς. Μέσω του τούνελ περνάμε στη νησίδα κάτω από την Αψίδα, όπου πέρα από τη
θέα στα Ηλύσια Πεδία θα δούμε και την ακοίμητη φλόγα που αντιπροσωπεύει το Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Συνεχίζοντας, θα περάσουμε με
το λεωφορείο από τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα και θα διασχίσουμε την οδό Μοντέιν, από
τις διασημότερες οδούς Υψηλής Ραπτικής στον κόσμο, βλέποντας το Παλαί ντε Τόκυο, Μουσείο Σουρεαλιστών Καλλιτεχνών, το Μουσείο Μόδας και
το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών Τεχνών, καταλήγοντας στο λόφο του Τροκαντερό, με την υπέροχη θέα στον Πύργο του Άιφελ και τους κήπους του
Πεδίου του Άρεως, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Μετά τη στάση, θα κατευθυνθούμε προς τη βάση του Άιφελ, όπου θα δοθεί επίσης
χρόνος για φωτογραφίες. Με το λεωφορείο και πάλι θα κατευθυνθούμε προς τη Στρατιωτική Σχολή του 18ου αιώνα, το Μέγαρο της UNESCO, το
συγκρότημα του Ασύλου των απομάχων (Invalides), όπου βρίσκεται το Πολεμικό Μουσείο και στο Ναό, ο τάφος του Ναπολέοντα. Θα δούμε τη
γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου, την εντυπωσιακότερη του Σηκουάνα μέσα στο Παρίσι και περνώντας μεταξύ των εκθεσιακών χώρων Γραν και Πτι
Παλαί, φθάνουμε στην Πλατεία Ομονοίας. Εδώ θα θαυμάσουμε τον Οβελίσκο από το ταφικό μνημείο του Ραμσή Β΄, δώρο του Σουλτάνου Μεχμέτ
Αλή της Αιγύπτου στο βασιλιά Λουδοβίκο Φίλιππο, τις δύο κρήνες, το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, την Ορανζερί, Μουσείο με την περίφημη
σειρά πινάκων «Νούφαρα» του Μοναί και συνεχίζοντας στη δεξιά όχθη του Σηκουάνα συναντάμε τους Κήπους του Κεραμικού, το Παλάτι και σήμερα
Μουσείο του Λούβρου, την ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, το Δημοτικό
Θέατρο, την Πλατεία Σατλέ, τη Δημοτική Λυρική Σκηνή, το Νησί της Πόλης, το Παλάτι της Πόλης και Ανώτατο Ακυρωτικό Δικαστήριο της Γαλλίας, το
Εμπορικό Δικαστήριο, την έδρα της Γιουροπόλ, το Μεσαιωνικό εκκλησιαστικό Νοσοκομείο Οτέλ Ντιέ και, περνώντας μπροστά από την Παναγία των
Παρισίων, καταλήγουμε στο Καρτιέ Λατέν, την παραδοσιακή φοιτητική γειτονιά με τα καφέ και τα εστιατόρια, μια γειτονιά πολύβουη, που δεν
κοιμάται ποτέ. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, βόλτα ή φαγητό. Με το λεωφορείο, θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, που
λειτουργεί από το 13ο αιώνα, θα δούμε το Πάνθεον, τους κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί
το ομώνυμο παλάτι της Μαργαρίτας των Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο
Σουλπίκιο, από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, το Les Deux Magots, στέκι των καλλιτεχνών του 19ου αιώνα και το
de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να φτάσουμε και πάλι δίπλα
στο Σηκουάνα, αυτή τη φορά στην αριστερή όχθη. Στην πορεία μας θα δούμε το σπίτι του μεγάλου Διαφωτιστή φιλόσοφου Βολτέρου, τον παλιό
σιδηροδρομικό σταθμό, το σπουδαιότερο Μουσείο ιμπρεσιονιστών ζωγράφων στον κόσμο, το Ορσέ και το κτίριο της Βουλής, αρχαιοελληνικού
ρυθμού, με προεξάρχουσα φυσιογνωμία την Αθηνά, τη θεά της σοφίας. Αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, διασχίζοντας τα
Βουλεβάρτα, φθάνουμε στην Όπερα, όπου θα θαυμάσουμε το υπέροχο αυτό κτίριο του Σαρλ Γκανιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές
μεγάλων συνθετών και θα κατευθυνθούμε συνεχίσουμε προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον
Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα. Επιστρέφοντας στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος
για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο στο συγκρότημα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για
ένα ρόφημα ή ένα μιλφέιγ στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο πιο φημισμένο
μουσείο του κόσμου. Χρειάζονται πολλές μέρες για να δεις όλα τα εκθέματα οπότε επιλέγουμε αυτά με το μεγαλύτερο ενδιαφέρον για εμάς. Θα
δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από μετόπη του Παρθενώνα,  το
μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς κ.α. Προχωρώντας θα δούμε τον πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους
πίνακες της Αναγέννησης και της εποχής του Ρομαντισμού.  Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ
σημαντικό και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή  έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Χρόνος
ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα
του Θριάμβου και κατηφορίστε τη φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.
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ΠΑΡΙΣΙ - ΠΡΩΤΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - ΚΕΝΤΡΟ ΖΩΡΖ ΠΟΜΠΙΝΤΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ - PARIS BY NIGHT – ΜΟΝΜΑΡΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ  ΣΗΚΟΥΑΝΑ 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης. Έλεγχος και πτήση για Παρίσι. Άφιξη, γνωριμία με το συνοδό του ταξιδιού στην
έξοδο του αεροδρομίου και φύγαμε για την πόλη! Χωρίς να χάσουμε χρόνο, θα ξεκινήσουμε αμέσως την περιήγηση της πόλης και επειδή μόλις
φτάσαμε και είμαστε ξεκούραστοι, επιλέγουμε τα μέρη που χρειάζονται το περισσότερο περπάτημα με αφετηρία το χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα
από τα σημαντικότερα γεγονότα της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης. Το λαομίσητο οχυρό που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο
αυθαιρεσίας και καταπίεσης και έπεσε στα χέρια του επαναστατημένου λαού του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της
Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα
δούμε το κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 2700 ανθρώπων, έργο του Μιτεράν και την Ιουλιανή Στήλη, που θυμίζει μια ακόμη
εξέγερση των παριζιάνων, για να διώξουν οριστικά τη δυναστεία των Βουρβώνων μοναρχών το 1830. Συνεχίζουμε περνώντας από την πλατεία
Βοσγίων (Place de Vosges) την πιο παλιά βασιλική πλατεία του Παρισιού, από τις αρχές του 17ου αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ
και διασχίζουμε τη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία Μαραί. Είναι η παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά και η
οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το
Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης στην περιοχή βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο. Επόμενη στάση σε αυτή την περιπατητική μας περιήγηση, το
κέντρο Ζωρζ Πομπιντού, στην περιοχή Μπομπούρ, ένα πασίγνωστο πολιτιστικό κέντρο που φιλοξενεί τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Πληροφοριών και το
Εθνικό Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Το κτίριο πριν από ένα χρόνο και για πέντε χρόνια έκλεισε για ριζική ανακαίνιση. Εδώ θα έχουμε χρόνο για
φαγητό ή καφέ.  Θα κλείσουμε τη σημερινή μας γνωριμία με ένα από τα πιο γνωστά αξιοθέατα στο σημείο 0 της πόλης, την περίφημη Παναγία των
Παρισίων, γνωστή και ως Νοτρ Νταμ ντε Παρί, καθεδρικό Ρωμαιοκαθολικό ναό, ένα από τα πλέον θαυμαστά αρχιτεκτονικά μνημεία γοτθικού
ρυθμού και τίτλο του γνωστού μυθιστορήματος του Βίκτωρος Ουγκώ, η οποία άνοιξε ξανά τις πόρτες της ύστερα από 5 χρόνια αναστήλωσης, λόγω
της γνωστής πυρκαγιάς το 2019. Εδώ θα έχουμε χρόνο, για επίσκεψη στο εσωτερικό αυτού του συμβόλου του Παρισιού. Μεταφορά στο ξενοδοχείο
και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα
ξεκινήσουμε από το λόφο της Μονμάρτρης, το ψηλότερο σημείο της πόλης του Φωτός, όπου θα περπατήσουμε στις γειτονιές των υπαίθριων
καλλιτεχνών, από τις πιο γραφικές του Παρισιού,  σε μια περιοχή που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική της Ιερής Καρδιάς (Σακρ Κερ), με τη
μοναδική θέα, την πλατεία των υπαίθριων καλλιτεχνών και το μεσαιωνικό Μοναστήρι του Αγίου Πέτρου. Θα συνεχίσουμε με την κρουαζιέρα στο
Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο
του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το βράδυ.



Paris

Σημειώσεις: - Στο 5ήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 5η ημέρα του προγράμματος
- Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
- Για Λούβρο & Disneyland, είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση & ελάχιστος αριθμό συμμετοχών 

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, έτσι έφτασε και η τελευταία μέρα του ταξιδιού μας. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, επιβίβαση στο λεωφορείο και
μεταφορά στο αεροδρόμιο, για την πτήση επιστροφής με την Aegean Airlines.

666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΝΤΟΒΙΛ 
Βρισκόμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα στο Παρίσι. Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε την ημέρα σας με
τον τρόπο που επιθυμείτε, σύμφωνα με τις οδηγίες του συνοδού ή  να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία,  γνωστή για
την ιστορική απόβαση του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, σήμερα πρώτο τουριστικό θέρετρο των Παριζιάνων. Αφού περάσουμε κοντά από την
πρωτεύουσα της την Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι στις εκβολές του
Σηκουάνα, σαν βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο Μπουντέν
που εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια
κτίρια, πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, καθώς η αρχιτεκτονική της δεν έχει αλλάξει και πολύ από τον 16ο αιώνα. Το
λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, «κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα
στενά, πολυώροφα κτίρια με τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων
και ναυτικών έργων και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη Eugene Boudin
και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie.  Μετά από περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές γκαλερί και ατελιέ, μιας και
βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, χρόνος ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα
μυστικά της. Μέσα από μια μοναδική διαδρομή στην εξοχή της περιοχής, θα διασχίσουμε την Βιλερβίλ και την Τρουβίλ, αγαπημένη επίσης πόλη των
ιμπρεσιονιστών και θα καταλήξουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα,
δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο
παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα
εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το
πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη μήκους 1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης και
άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά. Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ αμερικανικού κινηματογράφου που
πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο που εγκαινιάστηκε
το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε σε νέο κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Χρόνος
ελεύθερος. Επιστροφή στο Παρίσι το βράδυ.
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ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ - ΓΑΛΛΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ - GIVERNY 
Άλλη μια υπέροχη ημέρα μας περιμένει με σημαντικά αξιοθέατα, σε όσους συμμετέχουν στη σημερινή προαιρετική εκδρομή. Ξεκινάμε με τα περίφημα
ανάκτορα των Βερσαλλιών. Θα ακούσουμε με λεπτομέρειες την πορεία του Βασιλιά Ήλιου και θα μάθουμε την ιστορία της δημιουργίας μιας ολόκληρης
πόλης από το μηδέν. Θα περάσουμε από τον προαύλιο χώρο και θα περιηγηθούμε στους τεράστιους μοναδικά σχεδιασμένους κήπους με τα
εκατοντάδες στρέμματα με τον συνοδό. Αν θελήσετε μπορείτε να μπείτε ατομικά στο ανάκτορο (δείτε παρακάτω τις σημειώσεις), να δείτε τα βασιλικά
διαμερίσματα και την περίφημη αίθουσα των κατόπτρων.  Συνεχίζουμε προς την Γαλλική ύπαιθρο που ιδίως το καλοκαίρι είναι υπέροχη. Μετά από μια
πανέμορφη διαδρομή, θα επισκεφτούμε το γραφικό Giverny στη «δεξιά όχθη» του ποταμού Σηκουάνα στη συμβολή του με τον ποταμό Epte, το χωριό
που ζωγράφισε με χίλιους διαφορετικούς τρόπους ο Claude Monet. Το Giverny αποκαλύπτει τα ολάνθιστα μυστικά του στους επισκέπτες που φτάνουν
εδώ όλο το χρόνο με βασική προτεραιότητα να δουν από κοντά το σπίτι αλλά και τους κήπους του Monet, ιδιαίτερα τη λιμνούλα με τα εντυπωσιακών
χρωματισμών νούφαρα, αλλά καταλήγουν να φεύγουν βαθύτατα γοητευμένοι από ολόκληρο το χωριό. O οικισμός είναι πραγματικά πολύ παλιός, με
ιστορία που ξεκινά από την ρωμαϊκή εποχή. Κεντρικό σημείο ενδιαφέροντος αποτελεί η εκκλησία που χτίστηκε σε ρομανικό ρυθμό, αλλά
ανακατασκευάστηκε αργότερα στα πρότυπα της γοτθικής αρχιτεκτονικής, πίσω από την οποία βρίσκονται οι τάφοι του Monet και της οικογένειάς του.
Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.
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DISNEYLAND PARIS - DISNEYLAND PARK & WALT DISNEY STUDIOS PARK 
Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα
φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ και το βουνό των
χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN) και το σπίτι των φαντασμάτων, να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί
των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του
Πινόκιο και του Πίτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και
διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα
στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, την οποία έχουμε ήδη γνωρίσει την πρώτη μας μέρα. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά
bistrot, καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων.
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Paris

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN AIRLINES - KΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

2ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ
21 Ιουνίου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 850 835 610 610 370

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

08:15 - 10:20

ΠΑΡΙΣΙ - ΑΘΗΝΑ
14:05 - 18:15

ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:10 - 21:15

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

TRIBE PARIS 
PANTIN 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.7 
870 855 805 - 410

ΚΥΡΙΑΚΗ
5 Ιουλίου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 735 720 495 495 370

TRIBE PARIS 
PANTIN 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.7 
755 740 690 - 410

ΚΥΡΙΑΚΗ

19 Ιουλίου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 730 720 500 500 340

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6 
770 760 705 - 360

ΚΥΡΙΑΚΗ

12, 26 Ιουλίου

2, 9, 16, 23, 30
Αυγούστου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 695 685 465 465 340

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6 
735 725 670 - 360

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

7 Αυγούστου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 700 685 450 450 360 AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ
06:00 - 06:50

ΑΘΗΝΑ - ΠΑΡΙΣΙ
07:40 - 10:10

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:10 - 15:00

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6 
725 710 665 - 380

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

14, 21, 28
Αυγούστου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 725 710 475 475 360

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6 
749 735 690 - 380

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ.) + 1 μεγάλη αποσκευή 23kg
Διαμονή στο ξενοδοχείο 4* & 5* της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής, τοπικός φίλος & Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία/αξιοθέατα, ακουστικά σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (8,45€ ανά άτομο ανά διαν/ση)
Paris by night & Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (μεταφορά, περιήγηση & κρουαζιέρα): 50€/ενήλικα & 30€/παιδί έως 12 ετών
Disneyland Paris (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου για 1 πάρκο της επιλογής σας): 150€/ενήλικα & 140€/παιδί έως 12 ετών
Ξενάγηση στο Λούβρο (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου & ξενάγηση με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό): 

      κόστος ενήλικα 75€ & κόστος παιδιού έως 12 ετών 65€
Εκδρομή Νορμανδία - Ονφλέρ (μεταφορές & ξενάγηση): 90€/ενήλικα & 70€/παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια Βερσαλλίες (μεταφορές, συνοδός & είσοδος στους κήπους & στο σπίτι και τα νούφαρα του Μονέ): 70€/ενήλικα &
45€/παιδί έως 12 ετών

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN AIRLINES - KΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

2ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

22 Ιουλίου

5,12,19
Αυγούστου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 649 635 445 445 260

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

08:10 - 10:20

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:10 - 15:00

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6 
665 650 625 - 290

 26 Αυγούστου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 625 610 420 420 260

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6 
640 625 600 - 290

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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